

МЕЖДУНАРОДНЫЕ БИБЛЕЙСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

Урок на 5 января

Бог слышит смиренных

***Ключевой стих: "Господь, Ты знаешь
надежды беспомощных. Конечно, Ты
услышишь их вопли и утетишь их".
Псалом 10:17***

***Избранные места Писания:
Псалом 10:12-18***

Благословенно начать эту серию 2025 International Bible Studies, взяв все ключевые стихи января из Псалтири. Они являются богатым хранилищем мудрости, утешения, ободрения, преданности и искренней хвалы нашему Богу и Творцу, Иегове. Сегодняшняя тема "Бог слышит смиренных" вытекает из нашего ключевого стиха. В нем говорится о том, что Господь слышит желания смиренных и готовит их сердца к тому, чтобы принять их. Мы можем спросить: "Что же даст им Господь? - Справедливость", - отвечает стих 18. Бог совершит правосудие для них, а также для отцов
Январь 2025 года

и угнетенных. Человеку земли", , о котором идет речь в этом стихе, больше не будет позволено угнетать их.

Стих 13 нашего урока сообщает нам, что хотя эти угнетатели насмежаются над Богом, говоря, что Он не потребует отчета в их злых делах, Он, несомненно, потребует. "Не заблуждайтесь - вы не можете насмеяться над Божьей справедливостью. Вы всегда будете собирать урожай того, что посеяли. Те, кто живет только для удовлетворения своей греховной природы, соберут урожай тления и смерти от этой греховной природы. Но те, кто живет в угоду Духу, будут жать вечную жизнь от Духа". Галатам 6:7-8

Только глупцы говорят в сердце своем: "Нет Бога". Они развращены, и дела их злы". (Псалмы 53:1). Злодеи отрицают, что им когда-нибудь придется отвечать за свои преступления, но Судный день уже наступил. Бог "ныне повелевает всем людям повсюду покаяться, потому что Он назначил день, в который будет судить мир по правде Человеком, Которого Он назначил. Он дал всем уверенность в этом, воскресив Его из мертвых". Псалмы 10:12-16; Деяния 17:30 и 31

Выражение "человек земли" в стихе 18 нашего урока резко контрастирует с теми, чьи надежды устремлены на небо. Земные люди имеют ограниченное видение, когда речь идет о вещах, которые ценит Бог. Для достижения своих целей они предпочитают обманывать, воровать, лгать и запугивать. Христиане же, напротив, борются с этими земными инстинктами и стремятся к небесному разуму. Следуя наставлениям Иисуса, они знают, где можно найти истинные сокровища. "Не собирайте сокровищ здесь, на земле, где моль ест их и ржавчина истребляет их, где воры проникают внутрь и крадут. Храните сокровища ваши на небе, где моль и ржа не истребят их, и воры не проникнут туда и не украдут. Где сокровище ваше, там будут и желания сердца вашего". Матфея 6:19-21

Иаков учил нас: "Бог гордым противится, а смиренным дает благодать. Поэтому смиритесь перед Богом. Сопротивляйтесь дьяволу, и он убежит от вас. Приблизьтесь к Богу, и Бог приблизится к вам. Омойте руки ваши, грешники, очистите сердца ваши, ибо верность ваша разделилась между Богом и миром. ...Пусть вместо смеха будет печаль, вместо радости -

уныние. Смиритесь пред Господом, и Он вознесет вас в честь. " (Иак. 4:6-10). Петр дополняет конец высказывания Иакова: "Смиритесь под могущественную руку Божию, чтобы Он возвысил вас в свое время, возложив на Него все заботы ваши, ибо Он печется о вас". (1 Петра 5:6 и 7). Заботясь о вас, Бог услышит ваши смиренные вопли.